## Кавалер ордена Октябрьской Революции

Василий ОШУРКОВ пенсионер

Прочитав в «Вечерке» призыв рассказать о кавалерах ордена Октябрьской Революции, спешу сообщить о мастере Котласской дистанции пути Николае Александровиче Петухове, с которым довелось работать вместе сорок лет. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 28 февраля 1974 года Н. А. Петухов был награжден этим орденом под номером 32843.

Кроме этой награды, Николай Александрович имел орден «Знак почета», медали «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны 1941–1945 годов», «За доблестный труд в честь 100-летия В.И.Ленина», «Вете-



ран труда», знак «Почетный ветеран Северной железной дороги», юбилейные медали. Если посчитать все нагрудные знаки, грамоты и денежные премии, то в его личном деле более 60 поощрений. Имя Н. А. Петухова занесено в книгу почета и трудовой славы дистанции пути.

Трудовой стаж Николая Александровича в ПЧ-26 составляет 44 года. За это время он прошел путь от простого рабочего до мостового мастера искусственных сооружений и мостового мастера путепровода через реку Малая Северная Двина. Ушел из жизни в декабре 2014 года.